EPI'AXIA MAOHMATIKQN I'TA OIKONOMOAOI'OYX 1T
AKAAHMAIKO ETOX 2010-2011 MEPOX 1
IMNINAKEZX-OPIZOYXEX-TPAMMIKA YXYXTHMATA

[opakdto divovtar 11 cuvolikd acknoelg tig onoieg Oa emAdoete pe dnoov tpomo Béhete. Ot
GLYKEKPEVEG OOKTNOELS OvTIoTOLoVV 6 mocootd 10% tng cvvoiikng cog Paduoroyiag edv
0VTEG EMAVOOVV GTO GUVOAO TOVG KOl CMGTA, KOl OTOTEAOVY TO TPMTO LEPOG OLGKNCEWMV Y10 TO
pabnuo tov Modnuatikov yioo Owkovoporoyovg I1. Ot acknoelg Bo mapadobovv péypt Kot v
Agvtépa 31/05/2011 nhektpovikd oto email: Kounetas@upatras.gr. ®o ftov TpOTILOTEPO VL.
d00ovv pe v popen word document Kot pe TNV YpNon Tov mTPOoypaupatog math type 1

Microsoft equation yia v ovaypagn Tov LodnUatikod KOUUATIOV.

Ornowaonrote koBvatépnon Oo. onuaiver unoevikn fobuoloynon.

Aoxnon 1

No VTOAOYIGTOVV Ol ATALTOVHEVEG HLOVAIEG TOGOTNTAV ¢, q,,q; GE KAOE £val and ta Tpoidvta

LILIII ta omoio mpoun0evetal nuepnota fiol EXLYEPNON MOTE VO, IKOVOTTOLEL TIC EAAYIOTEG

avaykec og {tnon pe Pdon tov enduevo mivaka.

I II I EAdyiot Huepniow Zntnon
T Ayoabo0 1 3 1 4 15
Ty AyaBov 1T 100 40 60 440
T Ayabov 111 16 22 14 106

Aocxknon 2

‘Evag tpamelikdc opyoviopog S100€tel 6TouG KOTOVOAMTEG TOV TPio. SOPOPETIKG ETEVOVTIKA

npoiovta. A,B,I' oe twég P,,P,, B Na vmoAoyiotodv ot amoutoVUeveS HOVAOEG TOGOTHTMV




0.,0y,0r o€ k@b éva and to mpoidvra A,B,I' dote va wavomotel Tig eAdyloteg avayKkeg o

{tnon pe Pdon tov enduevo wivaka (A4 € R) .

A B r Avaykeg og Znton Enevovtikov
[Tpoidviav
P, 1 -1 2 2
P, 21 1 5 1+k
B 1 11 6 3

Aocknon 3

, , e 2 . ,
Eoto o wivakag P = [ j . Na dei&te o011 (P +1 ) =0 kot vo Bpeite TOV AvTiGTPOPO Ko TOV

n *
avdotpoo tov P. Emiong va Bpeite tov wivaka (P + P’l) ,nEN .

Aoxknon 4

Noa AvBodv T0 TopakdT® GLGTATOL:

2x,+x,+3x;=-1  2x,+x,+3x;,=0 X, +2x, +3x, =2 X +x,+x,=1

X +x,+2x,=2 4x, +2x,—x,=0 X, +3x, +2x, =1 x +ax,+ax,=p
2x,+x,+2x,=-1  6x,+3x,+2x,=0 X +3x,+(A+3)x, =2-«K xl+a2x2+2ax3:aﬂ

X +2x,+3x,=2 4x,-3x,+2x, =1
2x,—x,+ax; =1 2x,+5x,—4x, =-13
3x,+x,+ fx; =1 x, +3x,+x,=-2
2%, -x,+x;, =4  2x,—x,+3x;,=-5

Aocknon 5

Na vroAoyietovV o1 TapakdTm opilovoeg

1 2 3 4 5

2 -1 -1 1l o «

0 4 -8 -12 5

A=|-1 2 -1,B= J=1 g p
0 -18 27 -38 5

31 -1 1 v vy

(Am. A=9, B=0, I'=((B-a)(y-a)(y-P))




Aocknon 6

1 -4 7
No vToA0Y1IGTOUV 0 AVTIGTPOPOG KOl O AVAGTPOPOG TOVL Tivaka, P=| -2 5 8
3 6 -9

Aoknon 7

1 1 3
Aivetaro mivoxkocA=| 5 2 6 |. Asifte 6Tt A’ =0kar 611 0 A Sev avticTpépetar. Emiong
-2 -1 3

va voAoyicete Tov A" Kol va VTOAOYIGETE TOV 0vTioTpo®o Tov 1 —A.




